

## Благодарственное письмо

Уважаемая Ирина Николаевна / Екатерина Владимировна!

Всем родительским коллективом искренне благодарим за Ваш старательный труд, настоящий профессионализм, участливое отношение и поистине материнское внимание к нашим детям. С Вами в детском саду наши дети обрели второй дом! Каждый день Вы оставляете частичку своего тепла воспитанникам, нежно и заботливо оберегая их. Подобранные Вами игры, сказки и упражнения обучают необходимым навыкам, быстро увлекают детей полезным занятием.

В детском коллективе сложилась атмосфера дружбы, уважения и взаимной поддержки. Вы способны умело и справедливо решить любой конфликт. Вы вдохновляете детей на творческую деятельность, поощряете инициативность, развиваете чувство собственного достоинства, что благотворно сказывается на становлении личности. Воспитанникам дана возможность проявить свою индивидуальность.

Вы нашли персональный подход к каждому воспитаннику. С самого первого дня в детском саду, Вы видите лучшее в ребёнке, уважаете его личность, умеете выслушать и понять его потребности, не раздражаетесь при непослушании, находите способы тактичного и настойчивого педагогического воздействия. Дети приходят домой наполненные положительными эмоциями, с удовольствием делятся впечатлениями о каждом прошедшем дне. А это значит, что Вы стали другом каждой семье.

Спасибо Вам за мудрость и колоссальную любовь, которой Вы постоянно одаривали наших детей! Вы преподносили им первые уроки в их жизни. Благодаря Вашей чуткой работе, дети с радостью открывают для себя этот увлекательный мир! Низкий поклон Вам за Ваш ежедневный вклад в процесс воспитания наших детей!

Так пусть же Ваши глаза всегда излучают счастье и добро. Желаем Вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, искренней любви близких и успехов в профессиональной деятельности!

С уважением, родители детей группы «Солнышко».

28 апреля 2017г.